

ИЗМЕНЕНИЯ ВНЕСЕННЫЕ В СТАТЬЮ 63 УГОЛОВНОГО КОДЕКСА РФ

С 1 ноября 2013 года вступили в силу изменения, внесенные в статью 63 Уголовного кодекса РФ.

Так, данная статья дополнена частью 1.1 следующего содержания: Судья (суд), назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ.

Таким образом, законодатель расширил круг возможности для суда при признании того или иного обстоятельства отягчающим, тогда как ранее данный перечень был исчерпывающим. Данная норма существенным образом может отразиться на положении лица, который совершил противоправное деяние именно в состоянии опьянения, поскольку наказание за подобное возможно будет значительно суровее, чем при адекватном состоянии лица в момент совершения преступления.